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 ЛОС АНЂЕЛЕС — Кејла Санфорд је, бришући сузе, трчала да буде донатор крви након
што је чула за масовну пуцњаву у бару Бордерлајн у месту Таузенд Оукс у Калифорнији.
За њу је то био повратак кошмара.

  22-годишња Сенфорд је преживела масовну пуцњаву на концерту кантри музике у Лас
Вегасу пре само годину дана, када је наоружани нападач убио 58 особа.

  

"Ово ми је тако блиско, могу да замислим шта осећају ти људи, много пута сам излазила у
тај бар", каже Сенфорд. Нападач у бару Бордерлајн ушао је и отворио ватру на госте,
махом студенте, убио 12 људи а затим, по свему судећи, извршио самоубиство.
Идентификован је као Иан Дејвид Лонг, 28-годишњи бивши маринац.

  

То је друга масовна пуцњава у САД у кратком размаку. 27. октобра, у нападу на синагогу
у Питсбургу убијено је 11 људи.

  

Истраживачи организације Архива о оружаном насиљу наводе да се ове године скоро
сваког дана у САД одиграла масовна пуцњава. Група дефинише масовну пуцњаву као
инциденет у којем је четворо или више људи убијено или рањено из ватреног оружја, не
рачунајући самог нападача.
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Неки Американци кажу да су постепено отупели на учесталост масовних убистава.

  

"Никада није лако чути такве вести али постаје нормалније. Потпуно смо отупели", каже
Сенфорд и додаје "Искрено, добро размислим ако негде крећем, не само у излазак него
у продавницу, у тржни центар..."

  

Родитељи брину да ни школе нису безбедне. У мају је 10 особа убијено у масовној
пуцњави у школи у Санта Феу у Тексасу.

  

"Живимо у стању страха, у сопственој земљи, унутар сопствених граница, међу својим
комшијама", каже Грејс Фишер, мајка троје мале деце.

  

Фишер је отишла на место најновије пуцњаве у Таузенд Оуксу са памфлеом "Мајке
траже разумну акцију о оружју у Америци."

  

Она каже да америчко друштво мора да пронађе бољи начин да спречава таква
крвопролића.

  

"Мислим да је проблем у земљи сложен, вишеслојан, и да ће бити потребан вишеслојни
приступ да би се решио тај проблем али рећи да оружје није проблем је потпуно
избегавање суочавања са стварношћу", каже Фишер.

  

Осим тога што брину о тестовима у школама, амерички ђаци и студенти сада морају да
мисле о процедури заштите и изласка из учионица ако дође до ситуације да неко отвори
ватру у њиховој школи.

  

"Родитељи и наставници сада морају да воде овакве разговоре са децом: Шта ћеш да
радиш ако се то догоди? Шта је твој план? Где ћеш да одеш?" А то није нешто о чему би
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требало да брину", истиче Сенфорд.

  

(VOA)

  

 3 / 3


